
ЗАХІДНОУКРАЇНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 
НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ 

 
ЗАПРОШУЄ 

державних службовців, голів місцевих державних адміністрацій, їх перших  
заступників та заступників, посадових осіб місцевого самоврядування 

на навчання у 2024 р. за освітнім ступенем 
 

МАГІСТР 
за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування»  

 
Навчання здійснюється за державним замовленням Національного 

агентства України з питань державної служби та за рахунок коштів фізичних і 
юридичних осіб відповідно до укладених договорів (контрактів).  

На навчання за заочною формою приймаються державні службовці, голови 
місцевих державних адміністрацій, їх перші заступники та заступники, посадові 
особи місцевого самоврядування (у тому числі голови територіальних громад та 
їх заступники), які здобули ступінь вищої освіти магістра/бакалавра, працюють 
в органах державної влади чи органах місцевого самоврядування, мають стаж 
державної служби або служби в органах місцевого самоврядування не менш як 
один рік на момент подання документів до приймальної комісії (згідно з 
Постановою Кабінетом Міністрів України від 29 липня 2009 р. №789 із змінами). 

Форма навчання – заочна.  
Термін навчання – 16 місяців. 
Основний етап реєстрації на здачу єдиного вступного іспиту (ЄВІ) та єдиного 

фахового вступного випробування (ЄФВВ) – з 7 травня 2024 р. по 29 травня 2024 р. 
Основна сесія вступних випробувань єдиного вступного іспиту (ЄВІ) та єдиного 

фахового вступного випробування (ЄФВВ) – з 24 червня 2024 р. по 15 липня 2024 р.  
Додатковий етап реєстрації на здачу єдиного вступного іспиту (ЄВІ) та єдиного 

фахового вступного випробування (ЄФВВ) – з 17 червня 2024 р. по 21 червня 2024 р. 
Додаткова сесія вступних випробувань єдиного вступного іспиту (ЄВІ) та 

єдиного фахового вступного випробування (ЄФВВ) з 31 липня 2024 р. по 14 серпня 
2024 р.  

Реєстрація електронних кабінетів – з 1 липня 2024 р. 
Вступні випробування в університеті – з 9 серпня 2024 р. по 18 серпня 2024 р.  
 

КОНКУРСНИЙ ВІДБІР 
Конкурсний відбір осіб на навчання здійснюється згідно з умовами 

визначеними Постановою Кабінетом Міністрів України від 29 липня 2009 р. 
№789 із змінами. 

 
ЗАРАХУВАННЯ 

✓ на місця державного замовлення – до 25 серпня 2024 р. 
✓ за кошти фізичних та юридичних осіб – до 31 жовтня 2024 р. 



ДОКУМЕНТИ ДЛЯ ВСТУПУ 
Для вступу на навчання у 2024 році особа, яка відповідає вимогам надсилає 

на адресу електронної пошти приймальної комісії Університету в електронній 
формі із накладеним електронним підписом такої особи відповідно до вимог 
законодавства у сфері електронних довірчих послуг такі документи: 

✓ заяву про вступ до Університету на навчання;  
✓ одну кольорову фотокартку розміром 3x4 см; 
✓ електронну копію (скан-копію) документа, що посвідчує особу, 

громадянство; 
✓ електронну копію (скан-копію) реєстраційного номера облікової картки 

платника податків (за відсутності подається копія сторінки паспорта з відміткою 
про наявність права здійснювати будь-які платежі за серією та номером 
паспорта); 

✓ електронну копію (скан-копію) оригіналу документа про вищу освіту та 
додатка до нього; 

✓ електронну копію (скан-копію) оригіналу паперової трудової книжки 
(у разі наявності) завіреної у встановленому порядку, або відомості про трудову 
діяльність з реєстру застрахованих осіб Державного реєстру 
загальнообов’язкового державного соціального страхування; 

✓ електронну копію (скан-копію) закордонного паспорта (за наявності); 
✓ електронні копії (скан-копії) екзаменаційного листка єдиного вступного 

іспиту (ЄВІ) та єдиного фахового вступного випробування (ЄФВВ) (для 
вступників, яким передбачено такі іспити умовами вступу). 

Електронні копії (скан-копії) документів повинні бути кольоровими, придатними для 
сприйняття їх змісту та засвідчені електронним підписом особи відповідно до вимог 
законодавства у сфері електронних довірчих послуг.  

За відповідність електронних копій (скан-копій) оригіналам документів відповідає 
заявник. 

 
ПОРЯДОК РОБОТИ ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ УНІВЕРСИТЕТУ 
46009, м. Тернопіль, вул. Львівська 11, корпус 1, приймальна комісія. 
–  понеділок – п’ятниця з 9.00 до 17.00 (обідня перерва з 13.00 до 14.00);  
–  E-mail: pk@wunu.edu.ua. 
Тел. 8 (0352) 51-75-85.  

 
ДОВІДКОВА ІНФОРМАЦІЯ 

46009, м. Тернопіль, Майдан перемоги, 3, корпус 3, кімн. 3401, робочі дні 
з 9.00 до 17.15.  

Тел. 8 (0352) 51 75 35  
Моб. тел. +38 (098) 963 10 62 
E-mail: nnipu@wunu.edu.ua  
https://www.wunu.edu.ua/ (Державна служба) 

 
 

Магістратура ЗУНУ – шлях до успіху! 
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